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RECURSO RAD 2022 -109

Leal Acevedo Abogados <lealacevedoabogados@gmail.com>
Mié 26/10/2022 3:46 PM
Para: Juzgado 06 Familia - Santander - Bucaramanga <j06fabuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Buenas tardes, en mi calidad de apoderada de la demandante remito recurso de reposición para ser
tramitado en el asunto de la referencia.

cordialmente,

MARY LUZ ACEVEDO SAENZ
ABOGADA



 
Carrera 13 No. 35 – 15, Ofc. 605, Edificio Las Villas 

C:  3103239356 - 310-7860372 

 
 
Señor 
JUEZ SEXTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE BUCARAMANGA 
E.         S.         D. 
 

Ref: Proceso Ejecutivo de Alimentos promovido por la señora MAYRA ALEJANDRA 
VIVIESCAS  DELGADO,  contra el Señor ADRIAN FERNEY GARCIA TIBADUIZA. 

 

Rad: 2022 – 109 - 00 

 

 

 

MARY LUZ ACEVEDO SAENZ, mayor de edad y vecina de esta ciudad, identificada con 
la cédula de ciudadanía N°. 63.497.860 expedida en Bucaramanga, portadora de la T.P. 
No. 101.100 del C. S. de la J., obrando como apoderada de la Señora MAYRA 
ALEJANDRA VIVIESCAS  DELGADO, dentro del proceso de la referencia, por medio del 
presente escrito me permito interponer RECURSO DE REPOSICION y en subsidio de 
APELACION en contra del auto de fecha 20 de octubre de 2022, por medio del cual 
previo  a resolver la nulidad planteada se conforme al inciso 4, del artículo 134 del C.G.P., 
previo a resolver la nulidad planteada por la abogada del demandado, conforme a las 
siguientes; 

 

 

CONSIDERACIONES 

 

 

En el auto recurrido, el Despacho ordena la práctica de pruebas testimoniales solicitadas 
por la apoderada del demandado, de las personas que se relacionan, citando a la suscrita 
como testigo, siendo apoderada de la parte demandante dentro de este proceso, indicado 
la togada en su escrito de incidente que sea citada con el fin que indique cual fue la razón 
por la que presente la demanda 2022 – 0056-00 en el Juzgado de Piedecuesta y no en 
Bucaramanga, y el motivo del rechazo por parte del Juzgado 5 de Familia de 
Bucaramanga, y la razón por la que no se interpuso recurso. 

 

 

     

Dentro de las pruebas de oficio solicitadas por la apoderada del demandado, se solicita 
oficiar al Juzgado 1 Civil Municipal de Piedecuesta, con el fin que remitan el link del 
proceso de Permiso de Salida del País del menor, radicado 2022 – 056, prueba de oficio 
que fue decretada por el Despacho, donde se encuentran todas las actuaciones 
realizadas por la suscrita, por lo que no es de recibo y este es el fundamento por el que 
recurro el auto de pruebas, con el fin que no se decrete el testimonio de la suscrita, 
teniendo en cuenta que no puedo actuar como un tercero en este proceso siendo la 
apoderada que representa los intereses de la parte ejecutante, aunado al hecho que la 
togada me insta para que le indique mis actuaciones como profesional no siendo del 
resorte de la parte informarle acerca del motivo por el cual no interpuse recurso de 
reposición contra el auto que Rechazo la demanda y remite por competencia el proceso al 
Juzgado de Piedecuesta. 

 

 

En este orden de ideas, solicito a su señoría se deniegue el testimonio de la suscrita por 
ser inconducente e improcedente, atendiendo la calidad en la que actuó en este proceso, 
máxime cuando por ética profesional no puedo declarar en este proceso, siendo contrario 
a derecho decretar mi testimonio en este proceso. 



 

  

Es necesario aclarar igualmente que la abogada del demandado solicita mi declaración 
con el fin que indique cual fue la razón por la que presente la demanda 2022 – 0056-00 en 
el Juzgado de Piedecuesta y no en Bucaramanga, afirmación que no corresponde a la 
realidad, y las actuaciones por mi realizadas conforme lo indique en párrafos anteriores se 
encuentran dentro del proceso,  y una vez llegue el link, se podrá corroborar que en 
ningún momento presente la demanda en el Juzgado de Piedecuesta, la demanda se 
presentó ante los Juzgados de Bucaramanga y fue el juzgado 5 de Familia, donde 
correspondió en virtud de reparto, quien la rechazo y remitió por competencia a los 
Juzgados de Piedecuesta, siendo mi declaración improcedente en este sentido, para 
declarar una afirmación falsa y que se encuentra demostrada dentro del proceso 2022 – 
056. 

 

 

Su señoría igualmente me permito solicitarle respetuosamente el aplazamiento de la 
diligencia señalada para la práctica de las demás pruebas decretadas, toda vez que para 
el día 16 de noviembre de 2022, hora 9:30 a.m. se señaló una audiencia en la que actúo 
como apoderada del demandante, señor RAFAEL ERNESTO MALDONADO GONZALEZ, 
la que fue señalada antes de esta diligencia por el Juzgado Séptimo de Familia de esta 
ciudad, radicado 2022 – 117, en auto de fecha 19 de octubre de 2022, conforme consta 
en auto adjunto. 

 

Por lo anteriormente expuesto, solicito a su señoría las siguientes: 

 

 

PETICIONES 

   

 

PRIMERO: Solicito muy respetuosamente a su señoría se sirva reponer parcialmente el 
auto de fecha 20 de octubre de 2022, con el fin que se deniegue el testimonio decretado 
de la suscrita, MARY LUZ ACEVEDO SAENZ, por actuar dentro de este proceso como 
apoderada de la demandante, testimonio que resulta improcedente, en atención a que lo 
que pretende la abogada con mi testimonio, que son las actuaciones por mi realizadas 
dentro del proceso 2022 – 0056, se encuentran en la documental que reposa dentro del 
link del proceso que se adelantó en el Juzgado de Piedecuesta, amen que como 
apoderada por ética profesional igualmente no es permisible legalmente ser testigo dentro 
del proceso. 

 

SEGUNDO: Su señoría igualmente me permito solicitarle respetuosamente el 
aplazamiento de la diligencia señalada para la práctica de las demás pruebas decretadas, 
toda vez que para el día 16 de noviembre de 2022, hora 9:30 a.m. se señaló una 
audiencia en la que actúo como apoderada del demandante, señor RAFAEL ERNESTO 
MALDONADO GONZALEZ, la que fue señalada antes de esta diligencia por el Juzgado 
Séptimo de Familia de esta ciudad, radicado 2022 – 117, en auto de fecha 19 de octubre 
de 2022, conforme consta en auto adjunto. 

 

PRUEBAS 

 

 

 

- Auto proferido por el Juzgado 7 de familia de Bucaramanga. 

 

 

  
Del Señor Juez, Atentamente, 
 



 
 

 
 
 
 
MARY LUZ ACEVEDO SAENZ 
C.C. Nº 63.497.860 de Bucaramanga 
T.P. Nº 101.100 de C.S. de la J. 
 

 

 

 

 

 

 

 








